                                      Новикова Светлана Владимировна, МОУ «Лицей № 4», г. Оренбург.
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Завершено обучение в начальной школе. Впереди новый жизненный этап. Новые учебные предметы, новые учителя. Предстоит расставание с первой учительницей. Первым шагом на новую ступеньку школьной жизни становится праздник окончания начальной школы - одновременно и радостный, и немного грустный. Этот праздник служит  для детей «проходным билетом» в новую, уже    взрослую жизнь. Позади 4 года – самых трудных и самых главных – сколько всему научились.[image: image2.jpg]t\lﬁ



 

В работе представлен вариант проведения выпускного  вечера в начальной школе. 
Внеклассное мероприятие.
Тема:
Прощание с начальной        школой.
Внеклассное мероприятие.
    Тема: Прощание с начальной школой.
     Цель: подвести итоги совместной деятельности учителя, учащихся и родителей.
Оформление: стенгазеты с фотографиями и заметками о лучших эпизодах из жизни класса за четыре года, детские рисунки, поделки, шары, цветы, плакаты.

Под музыкальную запись “Прощального вальса” в класс входят ребята, в руках воздушные шары, возможно любимые игрушки( куклы, мягкие игрушки).
Ход мероприятия.
Ведущий 1: Добрый день, дорогие друзья!

Ведущий 2:  Здравствуйте всем!

Ведущий 1: Богата праздниками жизнь человека. И сегодня вновь праздник в  кругу большой дружной семьи нашего класса.

Ведущий 2: Праздник разноцветный, многоликий, особенный, неповторимый.

Ведущий 1: Вместе было прожито 4 года, 4 года незабываемых, необыкновенных года – таких долгих и таких коротких лет.

Ведущий 2: Мы приветствуем Вас на презентации наших самых ярких звездочек.

Ведущий 1: Мы начинаем наш праздничный вечер, посвященный безвозвратно уходящему в историю, самому талантливому, самому непредсказуемому и самому энергичному и неутомимому, неподражаемому 4- А классу

Ведущий 2: Мы будем здесь петь, танцевать, веселиться,

А  может действительно чудо случиться?

Ведущий 1: Давайте же праздник скорей начинать,

Пора его двери, друзья, открывать.

 Ведущий 1: Номер художественной самодеятельности Песня   «ПРАЗДНИК»

27 мая2007 года.  Этот день войдёт в историю как трагический – ведь Начальная школа понесла невосполнимую утрату

Ведущий 2: И одновременно, как самый весёлый  - нашему любимому лицею безмерно повезло, ведь в ряды средней ступени обучения вступает исключительный класс.  

 Ведущий 1: Любой счастливой мысли проявленье 

И дерзость строк , пришедших неспроста,

Всё возникало с чувства удивленья,

Всё начиналось с чистого листа.

Ведущий 2: Стремление постичь предметов свойство,

Найти им надлежащие места,

Всё предварялось жаром беспокойства,

Всё начиналось с чистого листа.

Ведущий 1: За партой, на рояле, на арене,

Над глиной, на подмостках, у холма.

Не только дом наш – мира сотворенье, 

Всё начиналось с чистого листа.

Ведущий 2 Но как быстро летит время. И вот уже сегодня наш 4-А класс  - это созвездие умных, творческих, оригинальных, непоседливых и самых «классных» детей.

Ведущий 1: Краткая характеристика класса: мальчиков 14, девочек 11,

     средний рост 130, средний вес 30кг.  За 4 года было съедено 5 тонн хлебобулочных 
     изделий, вынесено из мусора корзины -20 тонн бумаги.

Ведущий 2: Рук -50, ног- 50, умных голов -50 За указанный период прочитано столько книг, изучено столько учебников, что если их выложить в линию, то получиться расстояние, равное расстоянию до Луны.

Ведущий 1: Языков 25, из них болтливых – 18( скорость разговора 400 слов в минуту)

Ведущий 2: Глаз – 50, в том числе – 30 - добрых, 22 - любопытных, 20 – озорных, 

40 -  светлых, 0 – безразличных.

Ведущий 1: Особенно любят бегать, драться, пошутить и посмеяться

Ведущий 2: В течении 4 лет класс использовали в соответствии с требованиями Министерства образования, ГОРОНО и администрации лицея.

Ведущий 1: Мы успешно выдержали проверки комиссии, показали отличные открытые уроки, прошли курс начальной школы и могут уверенно перейти на другую ступень образования.

Ведущий 2: Мы не маленькие дети, относитесь к нам всерьёз,

Кто-то мягкий, как из плюша, кто-то колкий словно ёж.

Ведущий 1: Ну, а вместе мы – команда, друг за   друга мы горой.

Не смотрите, что мы вздорим – просто каждый здесь герой!

Ведущий 2: Уважаемые наши мамы и папы, бабушки и дедушки. Перед вашими глазами пролетела хроника 4-х трудных, но интересных , полных событий и достижений лет. 

Ведущий 1: Заканчивается последний учебный день и нам пора ненадолго расставаться. 

Ведущий 2: Расстаёмся мы и  с нашим любимым классным руководителем Светланой Владимировной.  А расставаться всегда тяжело……

Ведущий 1: Настал ваш пик учительского счастья. 

Мы- ваши дети, мы- ваш класс. 

И к вам всем сердцем обращаясь:

«Спасибо»,- говорим сейчас.

Ведущий 2: А вы ответите на это: 

«Люблю я каждого из вас .

Ведь вы мне как родные дети.

Мне не забыть ваш дружный класс.»

Ведущий 1: Уважаемая Светлана Владимировна! Вы вложили в нас все свои знания, весь свой опыт, всю любовь и теплоту, всегда поддерживали, всегда могли выслушать.

Слово вам , наша самая добрая, самая строгая, самая требовательная и справедливая Светлана Владимировна……

Ведущий 2: Прозвенит нежданно звонок.

Вздрогните, словно коснулся ток

Как печально, расстаться пора.

Мы уходим от вас навсегда.         

   Ведущий 1: Жаль вот так уходить от вас,

А душа снова рвётся в класс.

Это грустный праздник для всех,

И  сквозь слёзы, слышится смех.

Ведущий 2: Сегодня наш прощальный вечер. Позади долгие часы уроков, контрольные, переживания и волнения.

Ведущий 1: Сегодня здесь мы будем грустить и смеяться, мечтать о будущем и вспоминать уходящие школьные годы, прожитые вместе.

Ведущий 2: ТАНЕЦ Фантазия

Ведущий 1: Мы долго думали каким же он должен быть ,наш выпускной!

Ведущий 2: И решили не отходить от модных сегодня номинаций и церемоний.

Ведущий 1: В классе был проведён блиц-опрос по следующим номинациям: 

«Знания и труд.»

«Золотой фонд лицея»

«Доброта спасет мир»

«Жизнь, которой чужд покой.»

Ведущий 2: Итоги подведены. Итак, внимание! Мы начинаем церемонию награждения лучших звёздочек нашего класса.

Ведущий 1: Самые светлые понятия- долг, отчий дом, Россия.

Ведущий 2: Самая верная дорога – дорога честного труда.

Ведущий 1: Самый мужественный поступок – признание собственных ошибок

Ведущий 2: Самая прочная жизненная опора – знания

Ведущий 1: Для оглашения победителей в номинации «Знания и труд» за трудолюбие, упорство, настойчивость и присуждение звания «самого трудолюбивого» приглашается врач высшей категории Бабенко Елена Геннадиевна. 

Ведущий 2: Елена Геннадиевна проработала детским врачом офтальмологом 30лет.

(зачитывается список детей- номинантов)

Ведущий 1: Мы просим вас выйти к нам.

Ведущий 2: Сегодня каждому номинирующему будет вручен не только знак отличия, но и предложен школьный экзамен на подтверждение этого звания.

Ведущий 1: Вы готовы? А этот экзамен мы просим провести, как это и было принято нашу Светлану Владимировну.

(проводится экзамен.  см. приложение)

Ведущий 2: Вы так непохожи друг на друга, но мы верим, вы сумеете прославить наш лицей, став лучшим врачом, лучшим инженером, лучшим экономистом, лучшим юристом

Ведущий 1: И ваши имена будут золотыми буквами вписаны в летопись лицея.

Ведущий 2: Для оглашения победителей в номинации «Золотой фонд лицея» вручить особый знак с присуждением звания «Интеллектуалы ХХI» приглашается кандидат медицинских наук, доцент кафедры терапии Оренбургской Медицинской академии Шукшина Лариса Михайловна.  

Ведущий 1: Лариса Михайловна  проработала в академии 28 лет.

(зачитывается список  детей- номинантов)

Ведущий 2: Вам вручен знак отличия, и, конечно, предлагается  школьный экзамен на подтверждение этого звания.

Ведущий 1: Вы готовы? Светлана Владимировна, пожалуйста.
                                          (проводится экзамен. см. приложение)

Ведущий 2: Сольная песня из кинофильма «Телохранитель»
Ведущий 1: Чьё сердце смягчил?

Кому руку подал?


Кому облегчил душевную муку?

Ведущий 2: Чью старость утешил?

Кого осчастливил?

Кого на дорогу на трудную вывел?

Ведущий 1: Жить заботой о других - самое чистое дело на Земле. Это мир особой души. Души чьё сердце открыто, когда тебе тяжело, когда нужна помощь и поддержка.

В их душе всегда светит солнце.

Ведущий 2: Для оглашения победителей в номинации « Доброта спасёт мир» и вручить особый знак с присуждением звания «Горячие сердца», кандидата Медицинских наук по специальности «Гигиена и микробиология» Денисову Ирину Вячеславовну. Ирина Вячеславовна возглавляет Медико-экономический центр по производству медицинских препаратов 11 лет.
                                    (зачитывается список) 
Ведущий 2: Вам вручен знак отличия, и, конечно, предлагается  школьный экзамен на подтверждение этого звания.

Ведущий 1: Вы готовы? Светлана Владимировна, пожалуйста.
                                          (проводится экзамен. см. приложение)

 Ведущий 1: Вам вручен знак отличия, и, конечно, предлагается  школьный экзамен на подтверждение этого звания. Вы готовы? 

Ведущий 2: Светлана Владимировна, пожалуйста.(проводится экзамен. см. приложение) 
Ведущий 1: В лицее мы не только учились. Здесь мы спорили и мечтали, выдумывали и дерзали, ссорились и дружили.

Ведущий 2: Следующие наши звездочки  были самыми творческими, самыми активными, самыми эмоциональными, самыми весёлыми.

Ведущий 1: Для оглашения победителей в номинации « Жизнь, которой чужд покой.» и вручить особый знак с присуждением звания «Мастер своего дела», приглашается заместитель директора по воспитательной части лицея №4 Константинова Виктория Геннадиевна.

Ведущий 2: Виктория Геннадиевна за свою педагогическую деятельности организовала и провела около 200 внеклассных мероприятий.

(зачитывается список  детей- номинантов)

Ведущий 1: Вам вручен знак отличия, и, конечно, предлагается  школьный экзамен на подтверждение этого звания. Вы готовы?

 Ведущий 2: Светлана Владимировна, пожалуйста.
(проводится экзамен. Ведущий 2: Вам вручен знак отличия, и, конечно, предлагается  школьный экзамен на подтверждение этого звания.

Ведущий 1: Вы готовы? Светлана Владимировна, пожалуйста.
                                          (проводится экзамен. см. приложение)

Ведущий 1: Сегодня в этом зале те, кто дорог бесконечно.

Их не было б, здесь не стояли мы.

Кто помогает нам советом и поддержкой

Всегда вы рядом, и сегодня нами вы.

Ведущий 2: Родители родное это слово.

Для нас нет ближе матери, отца.

Глаза пусть ваши радость нам подарят

       И грусть исчезнет с ваших лиц.

Ведущий 1: Любимые наши родители, этот танец для вас.

         «ТАНЕЦ С ЗОНТИКАМИ»

Ведущий 2: В наше непростое, нестабильное время, школа как никогда нуждается в мудром друге, в неравнодушном родителе, в добром слове.

Ведущий 1: Без  этого сегодня трудно жить. И сейчас мы хотим предложить собрать венок из добрых слов и пожеланий в адрес нашего учителя, лицея, пожеланий в адрес родителей, пожеланий себе.

Ведущий 2: Возьмите каждый по шарику и составьте свой венок пожеланий.

Ведущий 1: Подводя итоги сегодняшнего вечера, хотим ещё раз повторить, мы очень признательны и горды, что учимся в самой лучшей школе.

Ведущий 2: Школе, где нас окружает красота, игра, фантазия, уют и тепло.

Ведущий 1: Наша школа – это школа, где тебя любят, и в тебя верят.

Ведущий 2: ФИНАЛЬНАЯ ПЕСНЯ

Ведущий 1: Предлагаем, наши единый венок из шаров запустить в небо,  чтобы все наши пожелания обязательно сбылись.

Ведущий 2: А теперь давайте выйдем на улицу и выпустим в небо наши желания.
Ведущий 1: А теперь,  мы просим вас сесть за столики. Торжественная часть закончилась, а вечер наш продолжается. 

Ведущий 2: Вас ждут конкурсы, танцы, песни.

Литература
1. “Я иду на урок в начальную школу: Внеклассная работа”. Редактор-составитель М.А. Козлова.

2. Журнал “Педсовет” №3 1999 г., “Конкурс пословиц и поговорок” В.М. Пашнина.

3. Журнал “Педсовет” №5 1999 г. Викторина “Счастливый случай” А.К. Ячменева
                                                                                                             Приложение.
                   «Знания и труд.»
Вам нужно восстановить пословицы о труде.
Была бы охота — будет ладиться работа.
Не откладывай на завтра то, что можно сделать сегодня.
Труд человека кормит, а лень портит.
Каков мастер, такова и работа.
Под лежачий камень вода не течёт.
Мала пчёлка, да и та работает.

                    «Доброта спасет мир»
Уже в 4 веке до н.э. древнегреческий философ Платон утверждал: А что он утверждал предстоит вам составить.
«Стараясь о счастье других, мы находим свое собственное счастье».
Как бы жизнь не летела -
Дней своих не у/солей, Делай доброе дело Ради счастья людей.
Продолжение стихотворения А.Лесных вы должны восстановить:
Чтобы сердце ...
А не тлело ..., 

Делай доброе...

 Тем живем...

(дело  -горело,   на земле.   во мгле,)
Чтобы сердце горело, 

А не тлело во мгле.

 Делай доброе дело -

Тем живем на земле.

«Золотой фонд лицея»

Вот и решите мои хитрые задачки.
1. Разделить 5 яблок между 5 ребятами так, чтобы каждый получил по 1 яблоку и 1 яблоко      осталось в корзине. (Четверым дать по 1 яблоку, а пятому - яблоко вместе с корзинкой.)
2. Машина за час проехала от одного города до другого столько километров, сколько минут она ехала. Какова скорость этой машины? (60 км/ч)
3. У брата 5 трехкопеечных монет, а у сестры 5
пятикопеечных монет. Сколько монет сестра должна отдать брату, чтобы денег у них было поровну? (1 монету)
4. Врач дал больной девочке 3 таблетки и велел принимать их через каждые полчаса. На сколько времени хватило прописанных врачом таблеток? (На 1 час)
5. Каких камней в море нет? (Сухих)
6. Что будет делать ворона, прожив 2 года? (Будет жить дальше)
7. Сколько на березе зреет яблок, если у нее 8 сучков и на каждом сучке по 5 яблок? (На березе яблоки не растут)
8. Чем заканчиваются как день, так и ночь? (ъ).
9. На какое дерево садится ворона во время дождя? (На мокрое).
10.   Когда руки бывают тремя местоимениями? (Вы-мы-ты).

«Жизнь, которой чужд покой.»
Знаете ли вы сказки.
1. Где баба взяла муку, чтобы испечь Колобок?
2. Сколько лет старик и старуха жили у синего моря?
3. Как звали пантеру друга Маугли? (Багира)
4. Вспомните имена трёх поросят.
5. Что больше всего любил  Карлсон?
6. Как звали пуделя в сказке " Приключения Буратино"(Артемон.)
7. Из чего фея сделала карету для Золушки?
8. Как звали сына царя Салтана? (Гвидон)
9. Кто улетел вместе с Незнайкой на ракете на луну? (Пончик)
10. Что такое красный цветок из сказки "Маугли"?
11. Какие чудеса были за морем в "Сказке о царе Салтане"?
12. Как погиб царь в "Коньке - Горбунке"? (Сварился)
13. Какое заклинание говорил Маугли? (Мы с тобой одной крови: ты и я)
14. Что топтала кобылица в сказке "Конёк-Горбунок"? (Пшеницу)
15. Как звали волшебника Изумрудного города? (Гудвин)
16. Имя кота спутника лисы Алисы? (Базилио)
17. Как звали медведя из сказки "Маугли"?
18. Кто автор сказки "Курочка Ряба"? (Русская народная сказка)
19. Продолжить стихотворение "Буря мглою..."
20. Назвать автора стихотворения "Наша Таня громко плачет". (А.Л. Барто)
21. У кого смерть была на конце иглы? (У Кощея)
22.  Какого размера сапоги носил дядя Стена? (45 размера)
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